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ن2أكُْمِلُ مَلْءَ الجَْدْوَلِ: سـ1

زمَِةِ لِِ�َاءِ الهَْدِي�ةِ: سـ2 ن1أضََعُ عَ�مَةَ (×) عََ� القِْطعَِ وَاْ�ورَاقِ الن�قْدِي�ةِ ال��

...............................................................

اعَةِ الر�قمِْي�ةِ أوَْ أرَسْمُ العَْقَربََ الن�اقِصَ: سـ3 ن2 أكَْتبُُ الت�وْقِيتَ عََ� الس�

ن2 أكُْمِلُ : سـ4

: سـ5 ن1 أقَرَْأُ المَْسْألَةََ جَي�دًا، ثمُ� أبَحَْثُ عَنِ الحَْل�
بِـمُنَاسَبَةِ رمََضَانَ، تعُِد£ فاَطِمَةُ كُل� يوَْمٍ 420 خُبْزةًَ. باَعَتِ اليَْوْمَ 316 خُبْزةًَ

ابُ:  بقَِيَ.............. خُبْزةٍَكَمْ بقَِيَ لهََا منْ خُبْزةٍَ؟
َ
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ن2 أحَْسُبُ: سـ6

ـمُ مِعَدَدُ أحَْـرفُِهِعَدَدُ رُؤُوسِـهِاسِْمُـهُالَـْمُجَس� حِيحِ للِمَْجَس� أضََعُ عََ�مَة × تحَْتَ الن�ْ�ِ الص�

12 : 30 .... : .... .... : ....07 : 00

349
37

+

...........
ـــــــــــ

957
422

ـ

...........
ـــــــــــ

203
3

×

...........
ـــــــــــ

48
4

×

...........
ـــــــــــ

سنتي±دره± و18290

35dl = ....... cl
7l = ....... dl300 cl = ....... l

1l=10dl=100cl
10l = ....... dl

20دره±20دره±50دره±50دره±100درهم

10
دراهم

10
دراهم

10
دراهم

10
دراهم

1
درهم

1
درهم

50
سنتي±

20
سنتي±

20
سنتي±


